

17. kolo – 12. 04. 2015

Počenice-Tetětice – Záhlinice 1:5 (0:2)

65. Tesák – 1., 35., 62. Mrkvica, 58. Rygál, 84. Paštěka (pen.)

Rozhodčí: Jaroslav Sedlář, Lubná

Diváci: 100

	Veselý Pavel – 3	
	Tesař Miloslav – 2	
Roháč Josef – 2	Cigánek Kamil – 2	Zbořil Vladimír – 3
Bareš Michal – 3	Barnet Jaromír – 2	Štolfa Petr – 2
	Klapil Michal – 3	
Tesák Lukáš – 3		Niedermertl Libor – 3

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. ml., Roháč J.

Střídání: 63. Hrušák Josef → Tesař Miloslav
63. Spáčil Andrej → Roháč Josef
65. Jánský Tomáš → Štolfa Petr
73. Barnet Antonín → Bareš Michal

Trenér: Josef Hrušák

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

První domácí zápas jara jsme nezvládli a přepustili druhé místo v tabulce Lutopecnám, navíc se k nám čtvrté Záhlinice přiblížily na rozdíl dvou bodů. Premiéru v naší bráně si odbyl brankář Veselý, jenž k nám na hostování přišel ze Švábenic.

Utkání velmi ovlivnila 1. minuta, kdy po rozehrání soupeře vybojoval Niedermertl míč, jeho zpětná přihrávka do obrany však byla adresovaná hráčům Záhlinic, kteří střelou k tyči otevřeli skóre. Vzápětí jsme mohli srovnat, Niedermertlův centr těsně minul Tesák. Na našich hráčích byla vidět touha po vyrovnání, určitě jsme v prvním poločase byli lepším týmem, gól se nám ale vstřelit nepodařilo. Nejblíže jsme k němu měli ve 12. minutě, kdy po rohovém kopu Štolfy směřovala hlavička J. Barneta do tyče a z dorážky trefil Bareš s pomocí teče soupeře břevno. Záhlinice využívaly rychlé útočníky, ve 30. minutě se při přečíslení 4:2 ještě neprosadily, nicméně o pět minut později po ztrátě míče Roháče a nákopu za obranu zaběhl hráč Záhlinic mezi Tesaře a brankáře Veselého a do prázdné brány zvýšil na 2:0.

Druhý poločas jsme v aktivitě nedokázali pokračovat. Hosté v 58. minutě hlavou po rohovém kopu skórovali na 3:0 a ve zbytku zápasu si v poklidu hlídali náskok. Zvláště když v 62. minutě po nedůslednosti naší obrany osamocený hráč zblízka zvýšil již na 4:0. Hra se kouskovala, nechávali jsme se zbytečně unášet emocemi, při nichž jsme se nedokázali dostat do tempa, což soupeři vyhovovalo. V 65. minutě jsme snížili, Hrušák vystihl přihrávku soupeře, předal Tesákovi, ten si vyměnil z Niedermertlem a střelou z hranice penalty zaznamenal náš čestný úspěch. V 84. minutě však Tesák po standardní situaci v našem vápně atakoval důrazně soupeřova hráče, sudí nařídil pokutový kop, který proměnil nejlepší střelec soutěže Paštěka. Skóre 1:5 nezměnila ani závěrečná šance, kdy Tesák vysunul Hrušáka, ten před bránou nalezl Niedermertla, jenž zblízka překopl.

Své zaváhání můžeme napravit v sobotu 18. dubna, kdy od 16:00 hodin hrajeme na půdě Pravčic, devátého celku soutěže.